



## Проводится доследственная проверка по факту драки осужденных в одном из исправительных учреждений города Кирово-Чепецка



Следственным отделом по городу Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту драки осужденных в одном из исправительных учреждений города Кирово-Чепецка.

Утром 19 марта текущего года между осужденными ИК-5 (г. Кирово-Чепецк) в количестве 4 человек произошел конфликт, который перерос в потасовку с участием 20 осужденных. В короткие сроки сотрудники исправительного учреждения пресекли данные противоправные действия. Все участники случившегося осмотрены медицинскими работниками. Одному из них, у которого обнаружили ссадины и побои, оказана необходимая медицинская помощь. Жизни и здоровью осужденных ничто не угрожает.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время следователями СУ СК России по Кировской области проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Также в рамках проведения доследственной проверки будет дана оценка действиям сотрудников администрации исправительного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*20 марта 2017*

*Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1109430>*